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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e doze minutos do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luiz Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. 

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente solicitou ao Doutor Erleson Amadeu Martins que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 001/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Aplausos e Congratulações para a Jovem Wanessa Caroline Feleto pela sua Formatura na Faculdade de Tecnologia em Produção Sucroalcooleira, após discurso parabenizando-a o senhor presidente Thiago Silvério da Silva entregou em mãos a Moção de Aplausos e Congratulações a jovem Wanessa Caroline Feleto, finalizando Wanessa agradeceu a todos os presentes o apoio que obteve no decorrer de todos os anos letivos. Em ato contínuo o senhor presidente solicitou aos vereadores que fosse formado as Comissões Permanentes com base o que determina o artigo 13 do Regimento Interno da Câmara, o senhor presidente salientou mais uma vez a importância da formação das Comissões, em discussão ficaram estabelecidos, Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento os seguintes vereadores Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Candeias e Jorge Gonçalves Manfrinato, quanto a Comissão de Educação, Cultura, Saúde, Meio Ambiente, Esportes, Turismo, Assistência Social, Obras e Serviços Públicos, Indústria, Comércio, Agricultura, Atividades Privadas e Segurança Municipal os seguintes vereadores Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Candeias e Jorge Manfrinato. O senhor presidente ainda ressaltou durante discussão que ficará a responsabilidade de cada comissão delegar o cargo a cada membro. Dando continuidade o senhor presidente determinou colocou em única discussão a Ata da Primeira Sessão Ordinária do dia 02/02/2011, devidamente corrigida, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 030/2011 – de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim - Indico ao Senhor Prefeito para que sejam tomadas providências quanto ao estado de conservação e recapeamento asfáltico da Rua Antonio Meneghini, no bairro Jardim Hollyday, conforme fotos anexadas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 031/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de construção de uma canaleta na Rua Carlos Mauro esquina com a Rua Benedita Siqueira Nouer, Bairro Recanto das Águas. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 032/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de realização de operação limpeza nos terrenos e calçadas do Bairro Vale do Sol. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 033/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para efetuar a troca de poste de madeira na Rua Luiz Rachioni em frente ao nº 24, Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 034/2011 – de autoria do vereador Antonio Toledo – Solicita limpeza de terreno baldio na Rua Emília Bragaia Feltrim, ao lado do nº 531, no Bairro Mariluz. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 035/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de instalação de ventilador ou ar condicionado na fila de espera para atendimento médico na UMIS. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 036/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a necessidade de instalação de ar condicionado nas salas de consultórios médico na UMIS. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 037/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de agilidade da permuta já conversada com o proprietário do imóvel, localizado na Rua João Nunes de Moraes, nº 532, Bairro Jardim São Dimas, por estar à casa toda trincada. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 038/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, no sentido de interagir junto ao DER para que seja instalado sinalizador digital na SP-304 saída para Charqueada, sentido obrigatório para Piracicaba. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 039/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a colocação de braço de luz  em cima da ponte que da acesso ao Bairro Teodoro de Souza Barros. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 040/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Sugere providências do Poder Público Municipal em relação a construção de um centro de zoonoses em nosso Município, devido ao crescimento desordenado de cães em nossas vias públicas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 041/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Propõe a implantação dos Programas Saúde da Família (PSF) e Agentes Comunitários de Saúde (PACS), visando atender os Bairros Recanto das Águas, São Dimas, São Thomé e Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 042/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Sugere a instituição do "Projeto Pedestre", visando a recuperação e construção de calçadas e muros em todo o perímetro urbano. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 043/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Propõe a aquisição de equipamentos de segurança e uniformes individuais para os coletores de lixo municipal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 044/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a recuperação e manutenção das guias que estão caídas, em quase toda a extensão da Rua Ernesto Giocondo, no Bairro Jardim Bela Vista. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 045/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Propõe a demarcação de solo nas ruas e avenidas bem como, a colocação de abrigos com assentos nos pontos de ônibus no Bairro Recanto das Águas. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 046/2011 – de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Solicita a criação de horta comunitária no Município. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 047/2011 – de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal a contratação de convênio médico para os funcionários públicos municipais. Continuando o senhor presidente encaminhou as indicações para quem de direito. Na seqüência o senhor presidente determinou a leitura das correspondências recebidas, prosseguindo solicitou ao segundo secretário a leitura do Ofício Especial Nº 001/2011 – de autoria da Câmara Municipal de Águas de São Pedro, comunicando a composição da nova mesa diretora. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do Ofício Circular 001/2011 – de autoria da Câmara Municipal do Guarujá, comunicando a composição da nova mesa diretora. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do Ofício Nº 001/2011 – de autoria do Senado Federal – INTERLEGIS, comunicando a divulgação de cursos oferecidos ao Poder Legislativo pelo INTERLEGIS, constando de datas, horários e maiores informações. Neste momento o senhor presidente solicitou aos vereadores que fizessem se necessário uso do Requerimento Verbal, prosseguindo o vereador Elias Candeias se pronunciou requerendo que fosse incluída na Ordem do Dia a Moção de Aplausos e Congratulações ao Diretor do DER13 (Depto de Estradas e Rodagens) por sua dedicação em especial com as estradas do município e região, continuando o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato requereu que fosse enviado Ofício ao Governador do Estado Senhor Geraldo Alckmin pelo empenho em providenciar a construção da ponte sobre o Rio Araquá viabilizando o acesso as cidades da região. Em seguida o senhor presidente, colocou em votação as solicitações dos vereadores, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao Secretário de Educação o Sr. José Daniel Batista para adentrar ao plenário para explanação sobre o requerimento encaminhado pelo vereador Alex Siloto. Após cumprimentar a nova mesa diretora e a todos os presentes o Secretário de Educação prosseguiu dizendo durante o discurso “Eu sou testemunha que os vereadores lutaram por essa lei nesses dois anos, porém o transporte universitário não compete a Secretária de Educação” continuando o Secretário disse “A lei mesmo que aprovada é complexa, muitas questões divergem, questões de critério social, o prefeito encaminhou ao jurídico a análise da aplicabilidade desta lei. A verba, a emenda está destinada a Secretaria de Ação Social”. O Secretário Sr. José Daniel deixou claro, repetindo consecutivas vezes durante sua explanação que “O prefeito através da Secretaria de Ação Social estará divulgando nos próximos dias, a data e o local exato onde estará sendo feito o cadastramento dos estudantes”, o tempo todo se mostrou prestativo e declarou que a “Secretária de Educação jamais deixou de atender os estudantes”. Em seguida passou-se a palavra ao vereador Alex Siloto, primeiramente “Gostaria de deixar claro que essa luta não é minha, não é dos vereadores, inclusive o nosso atual presidente Thiago é a prova de um deles, é uma luta que vem de anos atrás, é uma luta dos estudantes, do povo” continuando o vereador explicou que por diversos momentos procurou o Executivo para alertar sobre o possível problema de suporte aos alunos no começo do ano letivo e que em nenhum momento foi procurado por ninguém, muito menos atendido pela Secretaria. Essa verba foi apoiada por toda a Câmara, inclusive os vereadores chegaram a abrir mão dos 300 mil reais para viabilizar esse recurso aos estudantes ao invés de aplicar na construção do novo prédio Legislativo. Alex, afirmou “A verba existe, a lei existe, a secretaria existe, acho que o senhor deveria de levantar essa bandeira, porque os maiores prejudicados são os estudantes, o objetivo dessa sessão é exigir providências quanto à lei, esse trâmite burocrático, todos nós estamos aqui para ajudar juntamente com o Executivo, nos colocamos à disposição”, outro fato que o vereador atentou-se a deixar transparente foi de que “A lei não é de 0 a 50%, ela não é de até 50%, ela é 50%, só para esclarecer”. Para finalizar o vereador Alex, fez uso de uma frase para tornar clara a posição do Legislativo quanto à aplicabilidade da lei, “O homem torna-se tudo ou nada, pela educação que ele recebe”. Alex terminou agradecendo a presença do Secretário de Educação e solicitando que ele tome providências urgentes em relação a esse assunto. O senhor presidente Thiago, finalizou dizendo em nome de todos os vereadores que “a Câmara encontra-se à disposição para auxiliar o Executivo quando necessário, porém anseia por ações mais efetivas quanto a Lei, para que os jovens universitários e do ensino técnico possam usufruir dos seus direitos”. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Em seguida o senhor presidente determinou intervalo de 10 minutos. 
(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, às vinte e uma horas e nove minutos, o senhor presidente informou que todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 010/2011 – de autoria dos vereadores Alex Siloto e Thiago Silvério da Silva (o senhor presidente destacou que o presente requerimento foi assinado posteriormente durante a sessão pelo vereador Luiz Aristides Bomtorim). Requer informações do Exmo. Sr. Prefeito Municipal sobre a postura adotada em relação aos Guardas Civis Municipais, que participaram da gravação de vídeo, disponibilizando a nível nacional pela internet, utilizando uniforme e veículos públicos, além de proferirem declarações. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 011/2011 – de autoria do vereador Alex Siloto - Requer ao Deputado Estadual Aldo Demarchi que envie esforços no intuito de conseguir junto ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, recursos para a construção de um centro de controle de zoonoses. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 012/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer esclarecimentos e investimentos para melhoria do sinal de celular prestado pela Empresa de Telefonia Móvel Vivo, nos Bairros Horto Florestal, Recanto das Águas e Jardim Botânico. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 013/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer esclarecimentos e investimentos para melhoria do sinal de celular prestado pela Empresa de Telefonia Móvel Claro, no Bairro Horto Florestal. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 014/2011 - de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva - Requer investimentos em estudos para instalação e ampliação do sinal de Serviços Speedy, prestados pela Empresa Telefônica, no Bairro Novo Horizonte e no estabelecimento comercial com sede no Município, localizado na Rua São Manoel nº 257 - Trevo São Pedro. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 015/2011 - de autoria do vereador Elias Garcia Candeias - Requer informações ao Executivo sobre a reforma da Praça do Fórum. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente solicitou ao segundo secretário a leitura da MOÇÃO Nº 002/2011 – de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva - Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Marcos Alberto Arruda, pelo excelente trabalho prestado ao município. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da MOÇÃO Nº 003/2011 – de autoria do vereador Elias Candeias - Moção de Aplausos e Congratulações ao Diretor do DER13 (Departamento de estradas e rodagens), senhor Danilo Luiz Dezan, pelo empenho nas providências tomadas quanto à sinalização e cuidado com as rodovias que interligam o município. O senhor presidente colocou em discussão. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva se pronunciou a respeito de um canil instalado no bairro Alpes das Águas, relatando sua insatisfação com o Poder Executivo em obter uma resposta ao ofício que registrou diretamente na Prefeitura no ano passado. Segundo o vereador mais de 60 cachorros e 70 gatos encontram-se nesta chácara, que segundo fontes é proveniente da cidade de Rio Claro, indignado o vereador questionou como pode haver um canil de outra cidade instalado no município quando nem mesmo o próprio município consta de um centro de Controle de Zoonose. O vereador Alex Siloto prosseguiu discursando sobre o mesmo assunto, “a situação do Alpes é preocupante, tenho conhecimento de que existe um senhor com 25 cabeças de gado pastando nas ruas do bairro, sendo que o mesmo não possui sequer um alqueire de terra”, por esse motivo é tamanha importância da criação do Centro de Zoonose no município e campanhas constantes de conscientização com os munícipes. Em seguida o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato fez uso da palavra parabenizando o município pelos 130 anos de emancipação política, desejando que os cidadãos são-pedrenses possam através de ações planejadas e efetivas se sentir honrado em comemorar data tão simbólica. Continuando o vereador Luiz Roberto Azzini destacou a importância do dia 22 de fevereiro e da possível inauguração da sede do Corpo de Bombeiros, que por sua vez não constava na programação de aniversário da cidade, outro assunto que o vereador explanou foi sua consternação diante do vídeo dos guardas municipais, exibido por diversas vezes num único dia na TV Record, “gostaria de deixar registrado aqui minha tristeza como cidadão em ver minha cidade ser massacrada a nível nacional por culpa de algumas pessoas irresponsáveis, é lamentável, me sinto profundamente triste como cidadão”. Continuando o vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo parabenizou os vereadores responsáveis na luta pelo centro de Zoonose, ressaltando que “o espaço para o centro de zoonose já foi cedido pela prefeitura, embora ainda seja pequeno, mas ele já existe, portanto é necessário averiguar essas informações”. Em seguida o vereador Thiago Silvério da Silva fez uso da palavra livre incentivando os demais vereadores a participar e prestigiar os eventos comemorativos da cidade, outro assunto abordado pelo vereador foi sua indignação ao receber o carnê de IPTU de um terreno não edificado no município, observando os valores notou que o COSIP obteve um aumento de 15,2%, reiterou a importância da discussão sobre esse assunto para a próxima sessão.

 (ENCERRAMENTO)
Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Luiz Roberto Azzini para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e três horas, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos dezesseis dias do mês de fevereiro de 2011.
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